
CÂMARA MUNICIDAL DE
SF IPAUMIRIM

ATA DA 13º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE2024

Ao décimo quinto dia do mês de maio de 2024, às 17:00 horas, a vresicente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,

Pedro Gouveia e Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil. Constatada a existência

de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da presente

sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, que foi lida e aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o requerimento da

vereadora Rosineide Barbosa, que nos termos do artigo 4, inciso 8, da lei orgânica do

município, solicitou, que seja colocado em votação uma audiência pública visando a

participação da população das indicações dos nomes a serem colocados nas ruas do

bairro São José, em posterior projeto de lei que será apreciado por este poder

legislativo; Requerimento do vereador Dr. Geovane, que nos termos do artigo 118 e 155

do regimento interno desta casa de leis, solicitou, que seja colocado em votação plenária

a designação ca sessão solene cesta câmara de vereadores para o dia !9 de junho do

corrente ano em homenagem ao 70 anos de fundação da escola estadual Dom Francisco

de Assis Pires; Mensagem n. 08/2024, solicitando a apreciação desta casa de leis, o

projeto de lei sobre a inclusão de crédito especial que promove a adequação

orçamentária a lei orçamentária anual, lei que visa abertura de crédito adicional especial

para o recebimento de recursos da união oriundos a lei complementar a lei 14.399 de 8

de julho de 2022, conhecida como politica nacional Aldir Blanc de fomento a cultura;

Recomendação 003/2024 - procedimento administrativo eleitoral, com destinatário a

cidade do Barro, Inaumirim e Baixio, a prefeitos, vice prefeitos, secretários, vereadores

e demais agentes públicos, recomendando providências preventivas em violação as

normas eleitorais em eventos comemorativos. Ressalta-se, que todas as obrigatoriedades

foram lidas em plenária.



Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 045/2024, da vereadora Marcilene Alexandre,

solicitando que seja feito o roço da ciclovia que vai da ponte até o cemitério, bem como,

sua ampliação. Indicação 046/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que

seja demolido o antigo chafariz que fica entre a Cagece e a Escola Dom Francisco, que

hoje traz insegurança para as pessoas que porali transitam.
Não havendo a ordem do cia, em ato contínuo, a senhora presidente dec!'arou aberta a

fase de explicações pessoais. O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos

de pesar a família de Dona Perpétua do sítio Cajazeirinha, Cícero do Alto Bandeirante,

Dona Maria Farias, Chico Felismino e de Bertinho do Baixio, parabenizou os

organizadores pela cavalgada de Ló, registrou o aniversário do padre Gonçalves e Mário

da Vila São José, parabenizou a todas as comemorações do dia das mães, e encerrou,

desejando uma boa noite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de todos que

perderam seus entes queridos, em especial, a família Farias e de seu Chico Felismino,

parabenizou a secretária Mércia, todas as escolas e creches pelas comemorações do dia

das mães, esteve prestigiando a abertura dos jogos escolares da escola Dr. Jarismar,

reforçou o requerimento apresentado a esta casa, onde solicitou uma sessão solene em

homenagem aos 70 anos da escola Dom Francisco de Assis Pires, registrou o

aniversário do padre Gonçalves, e encerrou, desejando uma boanoite a todos.

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Chico

Felismino e a todos que perderam seus entes queridos, registrou o aniversário do padre

Gonçalves, e encerrou, desejando um bom fim de semanaatodos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

DonaPerpétua, Cícero,Dona Maria Farias, Chico Felismino e de Bertinho, parabenizou

a todas as escolas e creches pela comemoração do dia das mães, registrou o aniversário

do padre Gonçalves, e encerrou, um boa noite a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Zuilma, Dona Maria Farias, Perpétua, Chico Felismino, Cícero e Bertinho do Baixio,

parabenizou a gestão, a secretaria de educação, funcionários, professores e pais pelas

festividades do dia das mães. parabenizou a creche Alberto Moura pela comemoração

ao dia das mães, falou do seu requerimento solicitando uma audiência pública visando a

participação da população das indicações dos nomes a serem colocados nas ruas do



bairro Vila São José, registrou o aniversário do padre Gonçalves, e encerrou, desejando
em nomeda sua mãe, um feliz dia das mães.
A vereadora Michelle saudou a todos, iniciou suas palavras deixando votos de pesar a
todos os familiares que perderam seus entes queridos, parabenizou a gestão, a secretária

Mércia, professores, funcionários, pais, alunos, escolas e creches pela comemoração do
dia das mães, em nome da câmara municipal de Ipaumirim parabenizou o padre
Gonçalves pela passagem do seu aniversário, abonou a falta do vereador Walter, Renato

e Roberto, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária
do dia 15 de maio de 2024, convocando os demais vereadores para a 14º sessão
ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 22 de maio do
corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem
de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata,

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia),
íchelle Jorge (Presidente),gdemais vereadores.
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